



学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 工作会议在京召开,习近平发表重要讲话强调

扎实抓好主题教育 为奋进新征程凝心聚力

李强赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席 蔡奇讲话

02版

追赶春天的脚步

——昌吉州全力打好招商引资主动战综述

03版



让清明更“清明”

◆ 昌平

又是芳草绿,春风正清明。清明节前夕,我州各学校、单位开展了多种形式的缅怀先辈、祭奠英烈的活动。连日来,我州各中小学先后用讲英雄的故事、制作小白花、上主题班会课、向革命烈士纪念碑敬献鲜花等形式深切缅怀革命先烈,用吟诵诗词等方式来传承中华优秀传统文化。这样文明过清明的方式应该大力倡导。

近年来,我州移风易俗、文明祭扫过清明正被越来越多的群众推崇,文明过清明的新风尚正在形成。

清明节是追思缅怀亲人、英烈的重要传统节日。随着社会文明程度的推进,出现了网络祭祀、鲜花祭祀、植树祭祀等文明祭祀的方式,既有追思、缅怀的节日仪式感又传承了清明的传统意义,还保护了生态环境。

在清明节,还应该多渠道、多层次引导群众将追思缅怀逝者与弘扬优良家风有机结合起来,大力倡导孝老爱亲等传统美德,以深化传统清明节日内涵。

清明祭扫应改变陈规陋习,还应该引导人们重温革命先烈的丰功伟绩,从中汲取实现中国梦的精神力量,让清明节更加充实、更有意义。党员干部要带头弘扬时代新风,做文明祭扫的示范者、革除陋习的先行者、移风易俗的推进者,以实际行动丰富清明节日内涵,让清明更“清明”。



3月30日下午,昌吉市曦隆·疆郡酒店大厅,2023“百万广东人游新疆”首批百余名游客抵昌,开启大美昌吉之旅。

今年我州大力实施“引客入昌”工程,围绕全域旅游高质量发展,积极拓展京津地区、长三角、珠三角以及援疆省市旅游客源市场,3月以来先后赴10省市17个城市开展旅游推介活动。
本报记者 何龙 摄

准东经济技术开发区:

厚植人才沃土 赋能高质量发展

04/05/12版

我州各中小学开展清明节主题教育活动

缅怀革命先烈 传承红色基因

09版



昌吉日报广告热线

0994-2343036